



我县推进小区电动车充电桩规范管理工作

■融媒体记者 王 跃

本报讯 8月20日,县委常委、常务副县长李金平率队调研推进文明城市创建暨小区电动车充电桩规范管理工作。

李金平一行先后来到金轮世家、天下景城、五岛湖公寓、炎黄嘉园、涟洲花园等小区,实地查看小区电动车充电桩建设情况,详细听取物业公司对充电桩管理、使用情况的汇报。并

通过手机扫码实测了各小区电动车充电桩收费情况。他指出,推进小区电动车充电桩建设是一项惠及民生的绿色工程,有利于规范小区停车秩序,促进文明城市创建工作。各部门要将充电桩建设的安全摆在第一位,做到科学规划、合理布局,切实提高充电桩覆盖率,满足市民日常充电需求。各物业单位要科学合理设置收费标准,做到普惠充电,打造一个让老百姓愿意用、用得起的充电设施。

县人大召开“人民满意卫健事业”评议活动动员部署会

■融媒体记者 徐 强

本报讯 8月19日,县人大常委会召开“人民满意卫健事业”评议活动动员部署会,对活动要求、时间节点等做出了安排部署。县人大常委会副主任孙辉,评议工作小组成员和受评单位相关负责同志参加会议。

会议指出,开展“人民满意卫健事业”评议活动,是当前做好疫情防控,提升人民群众幸福感、获得感的应景之举,要充分认识其重要性和必要性,要从全县发展大局的角度看待评议工作,要将思想与行动统一

到工作评议的部署和安排上,真正将评议变成集思广益、查摆问题的重要途径,全力保障评议工作顺利开展。

会议强调,要把握重要环节,确保活动按时圆满完成。受评单位要积极配合评议工作组了解各方面真实情况,确保评议结果客观公正、实事求是。要坚持问题导向,强化整改实效。评议是手段,工作提高是目的,各单位要以工作评议为契机,以问题为导向,正确看待评议中发现的问题,高度重视问题的落实整改,坚持久久为功,确保问题整改“回头看”动态清零。

县环境质量“提质增优”攻坚专项行动部署会召开

■融媒体记者 郑安源

本报讯 8月19日上午,县环境质量“提质增优”攻坚专项行动部署会召开。副县长吉海出席会议并讲话。县生态环境局、住建局、农业农村局及各镇(街)分管负责人参加会议。

会议要求,高度重视,切实增强“提质增优”的责任感和使命感。扎实推进“提质增优”攻坚专项行动,推动生态环境质量持续改善,系统推进城市生活污染治理、实事求是推进镇、街生活污染治理等工作;深入开展农村生活污水治理设施规范运行提升专项行动,定期调度重点

环保项目建设,复核农村生活污水处理率,开展治理设施现场核查,加快推进问题整改,建立健全长效管理机制;深入开展生态环境基础设施建设年度达标提升专项行动,按照年度工作规划,加速项目落地建设,加强进展跟踪调度,确保全年重点工作任务圆满完成,深入开展大气污染防治攻坚专项行动,围绕源头治理、VOCs压降、城市保洁、秸秆禁烧等方面,建立机制、压茬推进,确保各项工作取得实效;进一步增强全局观念和责任意识,强化组织统筹,加强监督问责,推动生态环境质量“提质增优”。

县人社局推进企业职工岗前培训工作

■通讯员 宋 雅 尤 敏

本报讯 连日来,县人社局劳动就业管理服务中心在全县范围开展“助企纾困,岗前培训”专项行动,应对疫情冲击,聚焦企业急难愁盼,充分发挥职业培训稳就业、防失业的积极作用,切实做好企业职工技能培训工作。

为强化此项工作的推进力度,县人社局劳动就业管理服务中心于6月初召开了2022年度企业岗前培训推进会,向企业负责人解读市人社局

《关于助企纾困加强企业职工岗前培训工作的通知》的精神及培训工作开展要求,包括开班申请、操作指南、补贴范围和标准、申领流程等,明确工作任务,确保该工作规范有序开展。开班前,确保对各企业上报的参训人员进行核查,比对,培训期间,加强岗前培训的监督管理,做到培训信息可查询、过程有管理。

截至目前,共有31家企业完成岗前培训2640人,考核合格率达到100%。

公示

江苏省涟水中等专业学校异地新建项目已经竣工,拟于近日验收,现就农民工工资发放和工程质量等情况公示如下:

- 建设单位已按合同向施工单位按时足额支付工程款。
- 总承包单位已按合同向专业承包或劳务分包企业按时足额支付工程款或劳务工资。
- 本工程无农民工工资拖欠现象。
- 该工程经建设、监理、施工、设计等单位预验收合格。
- 该工程相关配套市政、绿化、燃气等经预验收合格。

如有不同意见或与公示内容不符的,请自公示之日起15日内,与涟水县清理拖欠工程款和农民工工资领导小组办公室及涟水县建筑工程质量监督站联系。

联系人及联系电话:
潘正江(县建工中心)
0517-82380176
徐天虎(县质监站)
0517-82380156
江苏省涟水中等专业学校
中国二十二冶集团有限公司
涟水县建筑工程质量监督站
涟水县建筑工程管理服务中心
2022年8月19日

勇挑大梁 力求实效 争先作为 ——访涟城街道党工委书记谢正亚

■通讯员 刘岳文

“涟城街道将围绕县委十二届四次全会精神,紧扣县委、县政府‘争创国家级经开区,加快建成全国百强县’的使命任务,锚定县委对涟城街道‘全县争第一,全市走前列,全省有亮点’的要求,坚定‘勇挑大梁’的决心,铆足‘跨越赶超’的干劲,鼓足‘敢争一流’的勇气,凝练‘让优秀成为习惯’的意志品格,始终保持‘当排头、打头阵、扛红旗’的精神状态,奋力冲刺全年目标。”涟城街道党工委书记谢正亚在接受采访时如是说。

凝心聚力,在产业提质上勇挑大梁。产业项目是支撑经济大盘的核心引擎。涟城街道深入开展“决战100天,决胜夺全年”活动,努力实现项目招引“起势突破”。年底前,确保再招引亿元以上项目3个,10亿元以上项目一个;开工亿元以上项目2个,竣工亿元以上项目3个。确保规上企业开票增幅不低于30%;新增培植规上企业8家;新增企业用工不少于1200人。

重点重抓,在社会治理上力求实效。涟城街道聚焦重大风险防控、生态环保、文明创建、项目建设、疫情防控等重点工作,强化担当,主动作为。继续加强重点场所、重点区域管控,打好群防群控、群策群力的全民战“疫”,最大限度降低疫情传播风险。实施“精网微格”工程,随时掌

控人员动态;突出重点人头管控,确保信访存量增量“双下降”。突出整治“厂中厂”“五小行业”以及东商城等重点消防安全区域;克服主城区既有房屋安全排查登记面广量大的难题,成立安全隐患整改专班,坚决完成各项整改任务,确保不发生一起安全生产责任事故。

主动担当,在文明创建上争先作为。涟城街道将以“舍我其谁”的担当,倒逼文明城市创建向纵深推进,对所负责区域的基础设施、公益广告、环境卫生进行全面整治,并实施长效管理。有序推进老旧小区改造、基础设施配套等,使城市更靓、环境更美,让老城区焕发新姿。主动

配合城建项目建设,强化老旧小区管理,物业公司管理,充分依托“社区吹哨,部门报到”的工作机制,针对城区进行全面督查、联合治理,不断提升文明城市治理精度。坚持党建引领,全面实施“党建+小区”红色暖民心党建书记项目,用强有力的红色“引擎”助推小区文明创建;组织编排群众喜闻乐见的文娱节目,用身边事教育身边人,在潜移默化中提升群众的文明素质。

涟城街道决心拿出“狭路相逢勇者胜”的拼搏精神,攻坚克难,造浓“比学赶超”氛围,心往一处想,劲往一处使,汗往一处流,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全面打造“涟”心助残“金字口碑”

——访县残疾人联合会党组书记、理事长刘小聰

■融媒体记者 樊 荣

“县委十二届四次全会胜利闭幕后,县残联迅即召开专题会议,深入传达学习全会精神。”县残疾人联合会党组书记、理事长刘小聰表示,全县残联系统将把思想统一到全会精神上来,紧扣县委决策部署,按照“干就干一流,走就走前列”的要求,突出把“工作落实在一线”,围绕落实各项惠残助残政策,全力维护残疾人合法权益,解决残疾人实际困难等重点工作“靶向发力”,进一步提升残疾人的获得感、幸福感、安全感,全面打造“涟”心助残事业的“金字口碑”,加快推动残疾人事业高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

完善残疾人社会保障体系,增强残疾群众民生福祉。县残联深入开展“夏日大走访”活动,了解困难

残疾群众和残疾人服务机构的“急难愁盼”,及时了解易致贫返贫边缘户面临的困难和需要的救助,加强惠残政策宣传,做到残疾群众人人知晓、符合条件的人人享受,加强与民政部门对接,确保符合条件残疾人及时享受“两项补贴”,破解残疾人“出低保易,再入低保难”的问题。加强与人社、医保部门对接,对养老保险、医疗保险数据进行比对,落实相关政策,提高残疾人参保率。加强与卫健部门对接,共享残疾儿童数据,前置康复救助服务,提高残疾人评残发证效率。

强化残疾人就业支持,帮助残疾人稳岗增收。县残联把残疾人就业工作作为重点,坚持稳中求进总基调,加大残疾人就业政策和典型宣传力度,定期举办雇主

培训班,宣讲安置残疾人就业的相关法规条例,及时兑现相关激励政策,利用好按比例就业、辅助性就业、创业和灵活就业方式帮助残疾人拓宽就业渠道,打造残疾人就业“存量稳,增量升”的良好生态。选树一批残疾人就业创业典型、优秀残疾人工作者、扶残助残先进集体和个人,利用新闻媒体、网站、户外广告等宣传载体积极宣传,营造全社会帮助残疾人就业创业的良好氛围。

优化残疾人公共服务体系,提高残疾人生活质量。县残联巩固基层服务阵地,盘活“残疾人之家”、社

贯彻落实县委十二届四次全会精神



图片新闻

8月18日,县委第六巡察组临时党支部和县委党校党总支共同组织开展“党员学习日”活动。在县党性教育馆,大家一同参观涟水县党的发展史、抗日战争史、解放战争史、改革开放史。活动期间,全体党员重温了入党誓词。

■通讯员 陈锦国 李昊 摄

县文旅局认真开展“百日攻坚”安全生产行动

■通讯员 孙晓东 刘 宁

本报讯 自“百日攻坚”安全生产行动开展以来,县文旅局突出广覆盖、重实战、显良效,切实把各项部署和要求做到位,有力推进全县文化旅游领域安全生产形势平稳有序。在“百日攻坚”行动中,县文旅局紧紧围绕当前工作重点,组织42个督查检查组100余人,深入全县200余家文博场馆、景区景点、网吧、KTV、游艺场所、校外艺术类培训机构等场所,采取错时、联动、突击相结合进行全面检查、专项检查、综合督导、“回头看”抽查等方式,对“有限空间作业”“户外展览演出”“户外作业”“高空作业”“危险化学品”“景区景点”“娱乐场所”“城镇燃气”“自建房及既有建筑”等易发生中毒中暑和火灾爆炸事故的地方,认真开展隐患排查整治工作,共检查督查86家次,查出相关警示标识标牌设置不足、灭火器过期等安全隐患14个,有效整改14个,受教育人员200余人次。同时,还

多渠道、多层次、多方式加大宣传力度,通过发放宣传资料、户外电子屏、文艺演出、抖音宣传视频等方式进行宣传,累计发放安全法及消防安全宣传册等资料3000余份,户外电子屏播放100余条,文艺演出节目10余个。

个等。

下一步,县文旅局将继续按照安全生产“百日攻坚”行动相关要求,加强对文旅行业市场的监管,加大宣传督查力度,有效防范和坚决遏制安全生产事故,筑牢安全发展的防护墙。

